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Логістика як наука отримала розвиток багато років тому, у зв’язку з 

необхідністю постачання армії та флоту припасами і озброєнням. 
Пізніше, у 60-70 роках логістичні рішення починають використовувати 
в різних економічних процесах. Першими етапами розвитку 
відзначаються транспорті підприємства як зв’язуюча ланка між 
виробниками та споживачами. Особливим фактором впливу розвитку 
логістики можна визначати суттєву долю транспортних витрат в 
загальній ціні реалізації продукції. Крім того, суттєвого впливу має зміна 
ринку багатьох галузей з регіонального на міжнародний.  

Аналізуючи поступове зростання логістичних змін можна відзначити 
певні зміни.  

Великі мережеві холдинги починають поступово наближатися до 
споживача, будуючи виробничі потужності з максимальним 
наближенням до потенційного покупця. 

На початку розвитку логістики одним з найбільш ефективним 
виявився водний транспорт, що призвело до швидкого його розвитку та 
суттєвим зниженням транспортних витрат на одиницю товару за 
рахунок використання великих суден. Але на сьогодні, враховуючи 
використання значної кількості великих суден, фактор наближення 
виробництва до покупця не дає можливості повного завантаження і, як 
результат, фінансовим втратам судноперевізників. 

Поступове повернення до залізничних перевезень через COVID-19, 
також вплинуло на вирішення питань транспортування і заміна 
автомобільних перевезень через постійні перевірки здоров’я водіїв та їх 
хвороби на COVID-19. 

В галузі повітряних переміщень вантажу починає розвиватися 
доставка квадрокоптерами, але на даний час виникає багато питань 
законодавчого регулювання та технічної інфраструктури для 
забезпечення роботи даного типу транспортування. 
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Одним з факторів кардинальних змін в логістиці слід відзначити 
неймовірно швидкий розвиток ІТ технологій та їх використання. 
Швидкість обробки та передачі інформації, аналітика, автоматизація та 
ліквідація певних процесів суттєво підвищили ефективність схем 
вантажоперевезення, надання інформації вантажовідправнику та 
вантажоотримувачу. ІТ технології допомогли суттєво скоротити витрати 
на утримання співробітників за рахунок зменшення їх кількості і, при 
цьому, підвищити швидкість і ефективність координації різних типів 
перевезення. Використання інноваційних способів зберігання, 
переміщення і отримання інформаційних потоків в режимі реального 
часу за рахунок впровадження хмарних технологій суттєво змінили 
процес взаємодії відправник – перевізник – покупець. 

Суттєвим випробуванням логістичних компаній відбулися під час 
пандемії COVID-19, що суттєво змінило ланцюговість поставок, кур’єрську 
доставку, застосунки для замовлень з мобільних пристроїв тощо. 

Розвиток електронної комерції відобразився на діяльності всіх 
галузей, у тому числі і транспортної. Покупка товарів не виходячи з 
домівки, не витрачаючи час на відвідування магазинів отримують все 
більшу перевагу над класичною торгівлею і популяризують сервіси 
доставки товарів додому. 

Будь-які зустрічі, перемовини, консультації на сьогоднішній день 
вважаються звичайним життєвим циклом. Логістична інфраструктура 
постійно змінюється реагуючи на ринкові зміни, розвиток трендів. 
Розуміючи напрямки змін, мета кожного керівника отримати новий 
досвід, адаптуватися до умов, що надає можливість ефективної роботи 
та мінімізації витрат. 
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